



我省公开征求意见请你亮出金点子

喜迎二十大 开好党代会 贡献好智慧

本报讯 今年将召开党的二十大,我省也将召开第十五次党代会,系统擘画未来五年浙江发展的宏伟蓝图。4月21日,“喜迎二十大 开好党代会 贡献好智慧”浙江党代会相关工作网络意见征集活动正式启动,热忱欢迎社会各界提供宝贵意见建议。

省第十五次党代会是我省政治生活中的一件

大事,当前各项筹备工作正在抓紧推进。为更好地问政于民、问需于民、问计于民,我省面向全社会公开征求省党代会工作相关意见。这在我省党代会历史上还是第一次。

即日起至5月20日,欢迎大家登录浙江新闻客户端、中国蓝新闻客户端、天目新闻客户端、小时新

闻客户端“我为省第十五次党代会建言献策”专题活动页,围绕今后五年奋斗目标、党的建设、经济高质量发展、改革开放(数字化改革)、全过程人民民主、文化建设、社会建设、生态文明建设、平安法治建设9个方面的内容亮出你的金点子。

本报记者 王璐怡

挺过这一关 减免费用增加信贷,云带货去库存……“云上四季青”纾困行动昨启动

记者走近这里的人们,听他们说疫情下的沉重、坚守和希望

“中国服装第一街”这块金字招牌,响亮了32年。

现在的杭州四季青,已经不只是一栋楼、一条街,它还在不断随着这座城市而生长。东起秋涛路西到清江路,处于钱江新城核心圈的四季青,聚集着22家专业市场、1.6万个档口。

今天,在这里行色匆匆的人,或是进货的店主、穿板的模特,或是拉包的小哥、租房的中介……他们都是努力向上的个体。

他们的奋斗,就是这座城市奋斗的缩影。

前一阵子,受疫情影响,四季青经历短暂停摆。复市之后,商户们面临“存货积压”“开张没生意”等现实问题。这影响的,不仅仅是四季青几万从业人员的收入,还有背后无数家庭的生活。

为了帮助四季青早日度过困境,政府及相关方面一直在

努力。昨天上午,杭州上城区宣布启动为期三个月的“云上四季青”纾困行动。

这些政策包括——

对生产、生活性服务业纳税人当期可抵扣进项税额抵减应纳税额,为经营户带来实实在在的费用减免;

一系列金融扶持政策,为中小微经营户提供融资支持,保障运营现金流;

加大政府性融资担保支持力度;推动银企精准高效对接,面向辖区中小微企业和个体工商户,协调相关金融机构联合提供优惠信贷支持等等;

在初步排摸商家库存情况之后,上城区还将推出“云上四季青”微信公众号,商家填写需要帮卖商品的详细信息,将由专业人员集中统计库存情况,对接相应带货达人。组织上千名带货达人、直播电商领域人才进行集中排期、集中分销,帮助商户去库存,渡难关;

对于帮助支持中小微经营户的各大电商平台,上城区也给予了一定的政策奖励:参与“云上四季青”市场纾困行动,为专业市场商户直播带货去库存的,按活动期间实际销售额的一定比例给予补贴等。

……

杭州,正在想方设法让四季青这样一个对全国极具影响力的服装一级批发与流通市场,好好活下去;让其背后的无数家庭,好好活下去,把杭州的整个服装产业,受疫情的影响降到最低。

“让四季青,四季常青”一句简单而朴素的话语,凸显杭州这座城市的人情味,让老百姓感受到政府和社会的浓浓暖意。

多管齐下,众人齐心。在众多帮扶政策下,加上已经把奋斗融入生命的“四季青人”厚积薄发,我们有理由相信,这里,很快就会恢复车水马龙的生机,相信依然有无数人正在重燃梦想,因为三十多年来,它的生命力一直是如此强劲有力。

多年来,钱江晚报无数次打量过这里,报道过这里。如今,虽说疫情阴霾尚未完全散去,但我们再次走进这些街、这些店,走近这些人——无论是光鲜靓丽的打版模特,吃苦耐劳的档口商户,还是默默在市场边缘观察的房屋中介老板,记录一个个充满汗水和光亮的故事。

是的,在他们的故事里,澎湃的是“四季常青”的生命力。

2~4版

四季常青

本
史
詹
王
道
李
余

